



COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ
A REPUBLICII MOLDOVA

CONSILIUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIPȚIEI ELECTORALE

UNINOMINALE nr.28

Alegerile Parlamentare și Referendum Republican Consultativ

24 februarie 2019

HOTĂRÎRE
cu privire la constituirea Biroului electoral
al secției de votare 28/17

din „28” ianuarie 2019

nr.20/17

În conformitate cu acțiunile stabilite în Programul calendaristic, aprobat prin hotărîrea CEC nr.1998 din 05 decembrie 2018, precum și în temeiul art. 28/30 și art. 81/108/131/169/198** din Codul electoral nr.1381-XIII din 21 noiembrie 1997, Consiliul electoral al circumscripției electorale uninominale mun. Chișinău, nr.28 hotărăște:

1. Se constituie Biroul electoral al secției de votare 28/17 în componență numerică din 11 membri.
2. Se aprobă componența nominală a Biroului electoral al secției de votare 28/17, după cum urmează:

Numele, prenumele	Denumirea organului care a propus candidatura
Țurcan Ana	Din partea „Partidului Democrat din Moldova;
Crudu Larisa	Din partea „Partidului Liberal Democrat din Moldova”;
Braga Mihai	Din partea Registrului funcționarilor electorali;
Secieru Adrian	Din partea Registrului funcționarilor electorali;
Maftai Vitalie	Din partea Registrului funcționarilor electorali;
Sarmin Iurii	Din partea „Partidului Socialiștilor din Republica Moldova;
Timuța Artemie	Din partea „Partidul Comuniștilor din Republica Moldova”;
Mamonic Petru	Din partea „Partidului Liberal”;
Potlog Mihail	Din partea Registrului funcționarilor electorali;
Cojocar Svetlana	Din partea Registrului funcționarilor electorali;
Filip Viorica	Din partea Registrului funcționarilor electorali;

3. Secretarul interimar al Preturii sectorului Rîșcani, domnul Mihail Furculiță, va convoca, în decurs de două zile de la data constituirii, prima ședință a biroului electoral al secției de votare.

4. La alegerea președintelui, vicepreședintelui și a secretarului biroului electoral, se recomandă desemnarea persoanelor cu respectarea echilibrului de gen.

5. Biroul electoral va aduce la cunoștința publică componența și sediul biroului electoral, modul de contactare pentru relații.

6. Biroul electoral va propune, până la 31 ianuarie 2019, spre degrevare de atribuțiile de la locul de muncă permanent sau convocare 1 (una) persoană din componența acestuia.

7. Prezenta hotărîre intră în vigoare la data adoptării și se transmite, spre informare, Comisiei Electorale Centrale.

Președintele consiliului electoral
de circumscripție



Secretarul consiliului electoral
de circumscripție

semnătura

numele, prenumele

semnătura

numele, prenumele

Numele, prenumele	Denumirea organului care a propus candidatură
Turcan Ana	Din partea „Partidului Democrat din Moldova”;
Credu Larbo	Din partea „Partidului Liberal Democrat din Moldova”;
Braga Mihai	Din partea Registrului funcționarilor electorali;
Seceraru Adrian	Din partea Registrului funcționarilor electorali;
Mașel Vitalie	Din partea Registrului funcționarilor electorali;
Serzile Iurii	Din partea „Partidului Socialiștilor din Republica Moldova”;
Tionuța Artemis	Din partea „Partidului Conservator din Republica Moldova”;
Mamencic Petru	Din partea „Partidului Liberal”;
Fotlog Mihail	Din partea Registrului funcționarilor electorali;
Cojocaru Svetlana	Din partea Registrului funcționarilor electorali;
Filip Vlădica	Din partea Registrului funcționarilor electorali;